
がんばった子どもたち！楽しい夏休みに！！
校長 宮里 英樹

保護者、地域の皆様方の御支援、御協力のおかげで、一学期を無事終えることがで

きました。特に、５月の体育発表会（第３８回運動会）では、日置市内のクラスター

の発生により保護者の参観ができませんでしたが、子どもたちは、先生方の指導のも

と、６年生を中心にすべての子どもたちが大変よくがんばりました。

新型コロナウイルス感染症対策をしながらの学校生活の中で、２学期以降、保護者

の皆様の授業参観については、感染症の状況を見ながら、工夫、検討していきたいと

考えています。今後とも、本校の教育活動に対して御理解と御協力をよろしくお願い

します。

さて、いよいよ明日７月２１日から夏休みが始まります。子どもたちが家庭や地域

で生活します。子どもたちにとって楽しく、安全に気をつけて、思い出に残る夏休み

になるように、以下の点についてよろしくお願いします。

１ 生活面（きよく）
・ 本校の一事徹底は、「先手あいさつ 誰にでも＜目指せ！あいさつ日本一！＞」
です。御家庭や地域の中で、進んであいさつをするように呼びかけてください。

２ 学習面（かしこく）
・ 家庭学習時間は、「学年×１０分＋２０分」が基本になります。出された宿題や
自由研究、作文、読書など午前中を中心に計画的に取り組ませてください。

３ 健康面（たくましく）
・ 毎朝の検温と体調確認、外出時のマスク着用や３密を避ける工夫については、
引き続き取り組ませてください。また、道路での広がっての危険な遊びや横断歩
道の渡り方、不審者への対応など安全面への声かけもお願いします。
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令和３年度 妙円寺小学校だより
た え き ず な

＜体育発表会（第３８回運動会）６年生応援団長の感想＞

〇 １組 〇〇〇〇〇 赤組応援団長

応援団だけでなく、周りの皆さんと一

丸となって取り組めて、赤組が優勝できた。

コロナかだったけど、限られた時間の中で、

声をかけて協力して練習することができた。

思い出に残る体育発表会になった。

〇 ２組 〇〇〇 〇 白組応援団長

負けたのはくやしかったけど、皆さんで

協力できたからくいはない。４年生、５年

生の応援団もとてもがんばっていた。おう

ちの方がこれなくて残念だったけど、その

分がんばることができてよかった。



７月27日(火)

日置市で初めて子ども議会(14:00～)が開催さ
れます。市内の小中学校から1名ずつ議員とし

て参加し、実際に当局の方と答弁を行います。

本校からは、6年生の〇〇〇〇〇さんが代表と

して参加し、当局への提言を行います。学校代

表として、ぜひ頑張ってほしいです。

６月２９日から３日間、職場体験学習とし

て伊集院北中学校の生徒８名が、本校で学校

職員の体験をしました。

授業の中での子どもたちへのサポートや、

給食補助、校内緑化、図書業務などの様々な

仕事とともに、休み時間は子どもたちと精一

杯遊んでもらいました。また、中学生８名の

気持ちのよいあいさつや返事、きびきびとし

た行動は、高学年児童にとっては中学校への

意識を高めることにもつながりました。

この３日間が８名にとって、将来の職業選

択の一助となることを期待しています。

【中学生の感想より(抜粋)】

・学校の先生という仕事の大変さや楽しさ、

やりがいを感じた。

・この体験を通し

て先生方のありが

たさを実感した。

・自分が小学生の

ときは気付かなか

ったが、先生方の

おかげで安心して

学校生活が送れていたことが分かった。

８月２０日（金）に妙

円寺地区公民館で「妙円

寺詣りの歌暗唱大会」が

行われます。学校では、

７月に全校児童に暗唱カ

ードを配付し、暗唱に取

り組んできました。

歌詞が難しいですが、低学

年の子どもたちも興味をもっ

て挑戦しています。

「妙円寺詣り」は郷土の大事な

行事ですので、御家庭でも暗唱

に取り組んで、暗唱大会に参加

してみてはどうでしょうか。

1人でも友達どうしでも参加可能です。

申込は学校･公民館どちらでもよろしいです。

昼休み 校長先生

の前で暗唱発表中

今年度、本校において学校運営協議会を

発足しました。本会は、学校・家庭・地域

が連携を図りながらよりよい学校つくりや児童の健全育成に向け協

議することを目的としています。第１回を７月７日（水）に開催し

ました。今回は、委嘱状の交付や校内授業参観を行った後、学校の

現状や、今後、学校・家庭・地域で取り組むことについて協議しま

した。その中で、「あいさつ」について話をすることができました。

【今年度の委員の皆様】

〈委員長〉有川 誠さん〈副委員長〉前田 芳實さん

〈地域住民〉平 美治さん・岩﨑 昌弘さん・植村 志摩子さん・中山 秀徳さん

〈保護者・行政機関職員〉駒水 隆志さん・矢野 佳世さん・鮫島 智子さん

２日(月) 出校日（10:50下校予定）

12日(木)・13日(金)・16日(月) 学校閉庁日

20日(金) 出校日（10:50下校予定）

妙円寺詣りの歌暗唱大会(地区公民館)午後

22日(日) ＰＴＡ愛校作業

（環境整備部・保体部中心）

25日(水) 給食費引落日

〔９月１日(水) ２学期始業式（12:00下校予定）〕

※８月12・13・16日は学校閉庁日となります。

学校には職員が不在となりますので、御理解

と御協力をお願いいたします。

〇日置市民推薦図書 認定証
小学生の部読破 ４年 〇 〇〇

〇南日本小学生陸上競技大会
６年男子１００ｍ 第３位 〇〇〇〇

〇ソフトボールスポーツ少年団
県交歓大会日置地区大会 優勝

学期末の水泳学習の中で、水難事故への対
応として、着衣水泳に取り組みました。着衣
のままで水の中に入った時の動きにくさを体
験したり、ペットボト
ルやビニル袋を使った
浮き身体験をしたりし
ました。水難事故０に
向け、御家庭でも気を
つけてください。


